

ORSZÁGOS MAGYAR
VADÁSZKAMARA

KAMARAI HÍRLEVÉL

Az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének lapja



Fotó: Garami Ákos

*Homokmégyi
Dózsa Vt.
2016. szeptember 1.
14,65 kg
256,22 CIC*



Fotó: Tarjányi Lili



Kedves Vadásztársak!

Amíg a 2015-ös esztendőt jelentős mértékben a vadászati törvény előkészítésével kapcsolatos események töltötték ki, addig a lassan végéhez közeledő idei évet a törvény végrehajtásával kapcsolatos ügyek jellemezték. A március 2-án megjelent 14/2016. FM rendelet meghatározta a vadászterületek kiajánlásának és a földtulajdonosi gyűlések lebonyolításának menetrendjét. Miután a gyűléseket eddig már szinte mindenütt megtartották, megállapíthatjuk, hogy – előfordultak ugyan sajnálatos és helytelennek nyilvánítható törekvések és történetek több esetben nemkívánatos események is –, többségében megnyugtató eredménnyel zárult vagy zárul a területkialakítás folyamata. Ez azt jelenti, hogy a vadászatra jogosultak túlnyomó többsége a következő 20 éves időtartamra biztosítani tudja a maga számára az eddigi vadászterületet, amit – a rohamtempóban átalakuló társadalmi, gazdasági viszonyokat figyelembe véve – kiemelkedő jelentőségű és megbecsülésre érdemes vívmányként értékelhet a vadásztársadalom.

Tudjuk azonban, hogy ezzel közel sem zárul le a törvénymódosítás, hiszen az eredetileg négy szakaszra tervezett végrehajtási utasításból a hátralévő három összevontan a közeljövőben, az FM korábbi tervei szerint még ebben az évben készülne el. A végrehajtási utasítás több tervezett paragrafusa is aggodalommal tölti el a vadászatra jogosultakat. Attól tartanak, hogy a hivatásos vadászok alkalmazásával, a haszonbérleti díjakkal, továbbá a mezőgazdasági vadkárokkal kapcsolatos szabályok változása a jelenlegi költségeiken túlmenően további jelentős terheket ró rájuk, aminek következtében a gyengébb adottságú vadásztársaságok helyzete kritikussá válhat.

Lényeges megemlíteni a vadász kamarai törvényben a közelmúltban bekövetkezett változásokat, amelyek eredményeképpen:

- 2017. január 1-jétől minden vadászjeggyel rendelkező vadász részére kötelezővé válik a vadász kamarai tagság.
- 2017. március 1-jétől a vadászati hatóságtól a Vadász kamarához kerül a külföldi vadászati engedélyek kiadása és annak bevétele.
- 2017. március 1-jétől a vadászjegyből származó teljes bevétel a Vadász kamarát illeti meg.

(A vadászjegy árának 50%-át, 5000 Ft-ot az állam javára kellett eddig befizetni.)

Az új szabályok előreláthatóan jelentősen befolyásolják a Kamara működését. Egyrészt lehetőség nyílik a vadászetika következetes alkalmazására, hiszen ha egy komolyabb súlyú etikai vétséget a kamarából történő kizárással szankcionálnak, az egyúttal a vadászati jogosultság elvesztésével fog járni. Másrészt a bevételek számottevő növekedése lehetővé teszi egy vadgazdálkodási alap létrehozását, amelyből támogathatóvá válnak a vadgazdálkodás olyan kiemelten fontos programjai, mint pl. az apróvad állományok fogyasztásának visszafordítása, vagy az ifjúság vadászattal kapcsolatos ökológiai alapú helyes szemléletének kialakítása. Megyénket érintően az sem közömbös, hogy a növekvő bevételek biztosíthatják a Területi Szervezet 2009–2013. években szétzilált költségvetési egyensúlyának teljes helyreállítását. Megjegyzem, hogy előbbutóbb várható a hosszú ideje változatlan árú vadászjegy árának emelése is, amely talán elviselhetőbb lesz azzal a tudattal, hogy nem az állam teszi rá a kezét a többletbevételre, hanem a Kamara a vadgazdálkodási alapon keresztül visszaforgatja azt a vadgazdálkodás fejlesztésére.

A második félév eseményeinek sorában első helyen említtem a szeptember 17-én Tiszakécskén nagy sikerrel lebonyolított XXIV. Szent Hubertusz Vadász- és Horgásznapot. A vendégeket a holt Tisza partján gyönyörű környezet várta, a port elverő, frissítő reggeli esőt verőfényes nap követte, a kiválóan szervezett ünnepi programokat semmi sem zavarta. Köszönet illeti a Tisza Vadásztársaságot az eredményes előkészítő- és szervezőmunkáért, a Tiszakécskei Önkormányzatot a maximális együttműködésért és hathatós támogatásért, a KEFAG Zrt. Juniperus Parkerdészetét a zöld növényi díszítőanyagokért. Köszönet illeti továbbá minden támogatónkat, segítségük és együttműködésük biztosította a vadásznapi magas színvonalát. Külön is szót érdemel a számos trófeát és preparátumot felvonultató „Kécskei vadászok barangolásai” c. kiállítás, amely vadászfestők képeivel színesítve több világrész vadjainak bemutatásával nyújtott maradandó élményt. A vadásznapi löverseny díjazottjairól további beszámoló olvasható a hírlevélben.



A vadásznapi löverseny alkalmából avatta fel a Kamara id. Zalay Géza emlékművét. Id. Zalay Géza Kiskunfélegyháza szülöttje, a Bács-Kiskun megyei és magyarországi lősport úttörő személyisége, kiváló művelője, fejlesztője, népszerűsítője, támogatója és lelkes híve volt. Tudását és tapasztalatait a Sörétlövés gyakorlata c. könyvében adta közre. Az emlékművet lánya, Éva és fia, Géza állíttatta a tiszakécskei lőtérre, ahol az ott megforduló számos versenyző és látogató – megállva egy percre az emléktábla előtt – leróhatja kegyeletét a neves előd előtt.

Több vadásztársaság és a Kamara is hagyományosan részt vesz az évente mindig július második szombatján megrendezésre kerülő bajai halászléfőző fesztiválon. A város impozáns főtere ilyenkor megtelik baráti társaságokkal, ahol a nyáresti órákban a szabad ég alatt saját főzésű finom halászlét tálalnak fel az asztaloknál. Az ott folytatott baráti beszélgetéseknek varázslatos hangulata van. Idén is sok vadász és ismerős kereste meg törzshelyünket egy ízletes halászlére, egy koccintásra, vagy csak néhány jó szóra. Most először az Agrárkamara is csatlakozott a rendezvényhez, a két társkamara közösen ünnepelt a fesztiválon. Jó lenne, ha a jövőben még több vadász és vadásztársaság csatlakozna ehhez a hangulatos programhoz, barátkozási lehetőséghez.

Az ökológiai alapú vadgazdálkodás megismertetése és elfogadtatása az ifjúsággal az OMVK kiemelt programjai között szerepel. Örömmel mondhatom, hogy megyénk élénjár az ifjúsági programok szervezésében. Kecskeméten az Agóra Kulturális Központban minden évben különböző kontinensek vadállományát bemutató színvonalas kiállítást rendez a Területi Szervezet, ahol iskolai osztályok részére tárlatvezetést is tartunk. Emellett az idén új, a fiataloknak szánt megyei programot is indított a Kamara és a Bács-Kiskun Megyei Vadász hölgyek Egyesülete. Pályázatot írtunk ki természetismeret témakörben általános- és középiskolai osztályok részére. A nyertes osztályok kiránduláson vehettek részt a Kunfehértói Fejértó Vadásztársaságnál és a gemenci kisvasúton. A hírlapban részletes beszámolót olvashatunk az iskolai verseny mellett a Bács-Kiskun Megyei Vadász hölgyek Egyesületének

példamutatóan gazdag közösségépítő, ismeretterjesztő és a vadászati kultúrát népszerűsítő programjairól.

Szintén a Hírlevélben olvashatunk beszámolót a Kinológiai Bizottság igen tartalmas évéről. A Bács-Kiskun megyei vizsla- és vérebkultúra magas színvonalát jelzi Gombai Csaba I. helyezése az Országos Vizsla Főversenyen, valamint Garai Gábor II. helyezése a Csehországban és Pál János III. helyezése a Szlovákiában rendezett véreb versenyeken. Kiváló eredményükhöz szívből gratulálok és további hasonló sikereket kívánok!



Kedves Vadásztársak!

Itt a Karácsony! A munkával hajszolt mindennapok, gondok és harcok után végre jöhet egy kis pihenő! Megnyugvás és békesség tölti el az embereket, boldogság és szeretet költözik szívükbe. Eljön a Kisdéd, megajándékozunk szeretteinket, fenyő, mézeskalács és csillagszóró illata lengi be a szobát, és nagy öröm, ha együtt lehet a család az ünnepi asztalnál. Ezekkel a gondolatokkal kívánok **békés, boldog Karácsonyt és sikerekben, vadászélményekben gazdag Újévet minden kedves Vadásztársamnak a Vadász Kamara és a Vadászszövetség nevében!**

Kara Miklós
elnök

Sík Sándor: A napkeleti bölcsek

Ama csillag után.
 A holdsugaras hideg éjszakában,
 Mint egy fehérló, csendes álom,
 Úgy vonult el a komoly karaván.
 És elől ment a három.
 A sziklás föld mogorván és kopáron
 Feküdt el lábaik alatt.
 Méltóságos sora a száz tevének
 A harmaton halkán haladt.
 És mintha fehér árnyak lengenének,
 Úgy vonult végig a fehér sereg
 A völgyön, ahol nem nőttek virágok,
 S a városon, ahol az emberek
 Nem virrasztottak és nem énekeltek.
 S ahol nem látta őket senkisé.
 És így suhant el csendesen
 Életre éledt vágya Napkeletnek
 Az ezredéves éjszakán.
 Ama csillag után.



Nagyrabecsült Vadásztársak!

Sokunk tapasztalata, hogy rohan velünk az idő. Újra itt a karácsony, a keresztények húsvét utáni legnagyobb ünnepe, sőt, Assisi Szent Ferenc szerint: „az ünnepek ünnepe”. Biztosan sokminden történt velünk az elmúlt évben, jó is, rossz is, ahogyan az lenni szokott. De élünk, és olvassuk ezeket a sorokat, ellentétben azokkal, akik idén fejezték be földi pályafutásukat, és már a temetőben nyugsznak.

Karácsonykor valahogy kifényesedik az ember lelke, és hajlamosak vagyunk elérezékenyülni. Régi emlékek, talán a gyerekkori békesség és meghittség, az ünnep maga teszi ezt és jól is van ez így. Milyen jó lenne ebből az év többi napjaira is tantalékolni! Sík Sándor pap-költő fentebb idézett nagyszerű verse erre szólít bennünket. Tegyük félre mostan minden földi gondot, és figyeljünk a betlehemi eseményre, a Születés Éjszakájára, nehogy a sok tennivaló közben elmulasszuk a találkozást. S ha csak gondolatban is, álljunk be újra a háromkirályok közé, és vigyük ajándékba a Gyermeknek azt amink van, vagy még inkább: önmagunkat. Gyaroltságainkat, sokszor kusza életünket, de mégis jóra való szándékunkat, erősfogadásainkat. Aldott karácsonyt kívánok mindenkinek!

Vadásztársuk:
Mészáros István atya



Kedves Vadásztársak!

Ismét túl vagyunk egy – a vadászat, vadgazdálkodás szempontjából kiemelkedően – tartalmas féléven. Kemény csaták folytak (néhányan még ma is küzdenek a következő 20 évet meghatározó területért), melyek sajnos nem egy vadászbarátságot, társaságok közötti jó baráti viszonyt tettek tönkre. Ezekbe a kemény napokba próbáltunk mi, Vadász hölgyek egy kis kikapcsolódást, színt, pozitívumot vinni.

Idén is megtartottuk két táborunkat Zsanán illetve Balotaszálláson, melyekre már egyéb településekről is érkeztek gyerekek hallva az előző évi élményekről. Az idei táborokban az elméleti tudás bővítése mellé egy kis gyakorlatot is csempésztünk légpuskalövészet és íjászat formájában. Mindkét program nagy sikert aratott a gyerekek körében. Balotaszálláson – Nagy József vadásztársunk jóvoltából – elsősegély nyújtásból is megszerezhették a gyerekek az alapvető ismereteket. A napot műeb készítés színesítette, amit szintén nagyon élveztek a résztvevők (a nap végére nem volt épnek tűnő végtagnak).

A táborok finanszírozásában sok segítséget nyújtott a Zsanai illetve a Balotaszállási Önkormányzat, amit ezúton is köszönünk.

A nyarat színesítve az idén is megszerveztünk egy baráti korongozást a minket az előző szezonban társasvadászaton vendégül látó vadásztársaságok vezetőinek. Az időjárás viszontagságai ellenére a nap jó hangulatban telt, az elszántabbak a korongozást is bevállalták. A nap folyamán Farkas Misi bácsi tartott nekünk egy rögtönzött elméleti oktatást is, ami jónéhányunknak tartalmazott új, és hasznos információt, tanácsot. Az alkalmat egy finom ebéd zárta, amiért köszönet illeti Zsikla Adrienn és Aranyász Csaba vadásztársakat.

Augusztus 20-án a Zsanai Falunap alkalmából egy vadászati kiállítás került megrendezésre a helyi művelődési házban. A kiállításnak nagy sikere volt mind a vadászok, mind a kívülállók vonatkozásában. A kiállításon Winkelmann Zoltán vadásztárs preparátumaiból készített dioráma volt látható, kiállításra kerültek torz illetve érmes gím- és dámbika trófeák, érdekes őzbakok, érmes vaddisznó agyarak. Próbáltuk a vadászati kultúra egy részét is bemutatni, kiállítottunk vadászöltözetbe bújtatott babákat, bemutattunk néhány könyvet a magyar vadászirodalom legjelentősebb íróitól (Széchenyi, Kittenberger stb.), volt a kiállításon vadászékszer, csontfaragvány kiállítás, illetve Szarvas Pongrác festményei is színesítették a látványt. Szintén a vadászati kultúra színesebb bemutatását szolgálta a Sulyom Vadászkiért Együttes bemutatója is, ami emelte a nap színvonalát. A kiállítás anyagáért köszönettel tartozunk Sógor Attila,

Tóbiás Tamás, Pálfi Mihály, Koleszár Péter, Simon Attila, Böhm György, Lábadi Ferenc vadásztársaknak, a Zsanai Vadásztársaságnak, illetve a Rákóczi Vadásztársaságnak. Remélem, hogy a jövőben is lesz lehetőségünk a megye más részein is hasonló színvonalú kiállítás megrendezésére.

Szeptemberben tartottuk a téli felmérés helyezettjeinek jutalom kirándulásait, az alsó tagozatosok közül a kiskunhalasi Fazekas Gábor Általános Iskola Zsanai tagintézményének diákjai vehettek részt egy gemenci kiránduláson, melyről élményekkel telten tértek haza. Legnagyobb élményeik között szerepel, hogy láthattak élő vaddisznót.



A felső tagozatos korosztályban első helyezést ért el a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium jelenleg 8-dikos osztálya, második helyezést ért el a kiskunhalasi Felsővárosi Általános Iskola jelenleg 8.a osztálya. A középiskolás korosztály vonatkozásában első helyezést ért el a kiskunfélegyházi Mezőgazdasági Élelmiszeripari Szakképző Iskola mezőgazda technikus osztálya, második helyezést pedig ugyanezen iskola jelenleg 11.h osztálya lett.

Mind a felső tagozatos, mind a középiskolás helyezett osztályok Kunfehértón vehettek részt jutalom kiránduláson a Fejértó Vt. és a Köszolg Kft. támogatásával, szervezésével. A kirándulás alkalmával tartottunk a gyerekeknek elméleti oktatást a felmérésből kiszűrt hiányosságokra alapozva, illetve gyakorlati foglalkozásként a Fejértó Vt. vadászterületén megmutattuk nekik a vadgazdálkodási berendezéseket, létesítményeket, megtekinthették a vadásztársaság fácánnevelő telepét, illetve a helyi lőtérre bemutatásra kerültek a vadász lőfegyverek, a bátrabbak kipróbálhatták egy-egy korongon lőkészségüket is. A kirándulások jó hangulatban teltek,

a visszajelzések mindkét korcsoport vonatkozásában maximálisan pozitívak voltak, ami bátorít minket a jövőbeni munkánkban. A kunfehértói kirándulások megszervezéséért, levezetéséért, támogatásáért külön köszönet illeti Lakos Dénes vadásztársunkat, illetve köszönjük a Bács-Kiskun Megyei Vadászszövetség szakmai és anyagi támogatását is.

Novemberben megrendezésre került első ismeretterjesztő, kulturális összejövetelünk Szentkirályon. Dr. Sirkó Éva állatorvos vadásztársunk prezentációja, előadása még a sokat látott kutyás vadászoknak is tudott újdonságot mondani.

Gombai Csaba pártoló tagunk és Néró a német vizsla is bemutatkoztak, és megosztották velünk a vizsla képzés nehézségeit, és örömeit. Sokat megtudtunk az Országos Vizsla Főversenyéről, illetve a különböző vadászkutyás versenyekről.

Sok ötlet merült fel a résztvevőkben, hogy milyen témákról hallanának szívesen előadásokat, így terveink közt szerepel egy előadás sorozat megszervezése, melynek keretén belül kb. fél évente megrendezünk egy-egy kulturális összejövetelt, ami természetesen ingyenes és bárki számára elérhető. Reméljük sikerül ezzel is egy hagyományt teremteni és a vadászati kultúrát a vadász

szattal összefüggő témákat szélesebb körben megismertetni az érdeklődőkkel.

Köszönjük a Szentkirályi Önkormányzat támogatását, hogy rendelkezésünkre bocsátották a Faluházat.

Folyamatban van a II. Bács-Kiskun Megyei Jótékonyági Vadászölgy Bál megszervezése, melynek helyszíne ezúttal Kiskunhalas, Sóstó Csárda (53-as főút mellett), időpontja pedig 2017. január 28. A bál bevételét szeretnénk a jövő évi gyermek illetve felnőtt programjaink finanszírozására fordítani. Mivel a tombola bevételek is a támogatási célt szolgálják, kérjük, hogy akinek van módja, lehetősége támogassa meg rendezvényünket tombola felajánlásával.

A bálról információ kérhető, támogatói jegyek elővételben igényelhetők az alábbi elérhetőségeken:

- telefonon: Lábadi Anikó: 06-20/337-87-44,
- e-mailen: bkmvadaszholgyek@gmail.com.

A Bács-Kiskun Megyei Vadászölgyek nevében kívánok mindenkinek békés, áldott karácsonyi ünnepeket, vadászélményekben gazdag, boldog új évet!

Vadászbaráti üdvözléssel:

Lábadi Anikó

Bács-Kiskun Megyei Vadászölgyek Egyesülete elnök

Vadászölgyek figyelem!

2017. március 11. napján Nőnapi vadászölgy-találkozót szervez a Kiskunmajsai Hunor Vadásztársaság, melyet egy könnyített szolid koronglövő versennyel szeretné emlékezetessé tenni.

Azon ölgyek, akik részt kívánnak venni ezen versenyen, találkozó, azok szíveskedjenek **2017. február 18-ig** értesíteni a **30/639-03-28** vagy a **30/412-86-70** telefonszámok valamelyikén vagy a **majsa@hunorse.hu** email címen.

A jelentkezőknek részletes tájékoztatást küldünk a találkozó, verseny lebonyolításáról, illetve az a www.hunorse.hu oldalon is megtekinthető.

Tisztelettel várjuk a vadászölgyek jelentkezését.

Vadászüdvözléssel:

Pimbor Béla
VT elnök



II. Bács-Kiskun megyei Jótékonyági Vadászölgy Bál



2017. január 28. 17³⁰-tól

Helyszín:

Kiskunhalas, Sóstó Csárda (53-as főút mellett)

Támogató jegyek elővételben!

7.500 Ft/fő

(A támogatói jegy tartalmazza a vacsorát valamint a korlátlan kávét, sört, bort, üdítőfogyasztást.)

Érdeklődni: Lábadi Anikó (06-20/337-87-44) elnök asszonynál, vagy bkmvadaszholgyek@gmail.com e-mail címen.

A jótékonyági bál és a tombola bevételét a jövő évi gyermek és felnőtt programjaink finanszírozására kívánjuk fordítani.

Program:

18⁰⁰ Ünnepélyes megnyitó

19⁰⁰ Sulyom vadászkürt együttes műsora

19³⁰ Vacsora

24⁰⁰ Tombola 1.000 Ft-os és 200 Ft-os.

Az 1000 Ft-os Fődíja egy muflon kos elejtési lehetőség 60 cm-ig az Egererdő Zrt. vadászterületén.

Valamint a 200 Ft-os tombolán is szintén értékes nyeremények!

Kinológiai Bizottsági beszámoló

2016-ban nagyon mozgalmas volt a kutyás élet. Folytattuk a VAV vizsgáztatást, 54 kutya vizsgázott. Az Országos Magyar Vadász Kamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete és a Magyar Országos Vadászkutyás Kulturális Egyesület szervezésében került megrendezésre a II. Bácska Kupa CACIT (Nemzetközi) Vízi-Mezői Verseny. (A CACIT Nemzetközi versenyt jelent.) A rendezvény a KEFAG Zrt. és a Kisszállási Földtulajdonosi Vadásztársaság területén került megrendezésre. A versenyre 17 kutya nevezett, de csak 16 jelent meg. Szép időben, jó hangulatú versenyt tudhatunk magunk mögött.

Dobogósok:

- I. Ladányi Zoltán RSZMV
- II. Pálinkás István RSZNV
- III. Vörös László WEIMV



A versengésben

- | | |
|------------|---|
| 8 kutya | I. díjban, |
| 2 kutya | II. díjban, |
| 3 kutya | III. díjban részesült, |
| 3 kutyának | nem sikerült teljesíteni a feladatokat. |

A rendezvényt támogatták:

- Fő támogató: Országos Magyar Vadász Kamara
Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete
- Továbbá: KEFAG Zrt.
Gemenc Zrt.
Univer Zrt.
Kisszállási Vt.
Vaskúti Kossuth Vt.
Kékhegyi Vt.
Kriskó Miklós Vt.

Köszönjük minden támogatónak a segítségét!

Másik nagy rendezvény, az Országos Magyar Vadász Kamara és a Magyar Ebtenyésztők Szövetsége közösen hirdette meg az Országos Vizsla Főversenyt.

A Bács megyei válogatón 3 kutya jutott tovább a területi válogatóra:

- | | |
|-----------------------|------------|
| – Vánné Fülöp Teodóra | RSZNV-val, |
| – Gombai Csaba | RSZNV-val, |
| – Márton Csaba | DSZNV-val. |

A területi versenyen, melyet Békéscsabán bonyolítottak le, nagyon szépen szerepelt a Bács megyei csapat. Erről a megmérettetésről 8 kutya mehetett tovább az orszá-

gos versenyre, melyből ketten a mi csapatunkból kerültek ki. Gombai Csaba a II. helyen végzett, Vánné Fülöp Teodóra nyolcadik lett, így ők képviselték megyénket az országos versenyen melyet Soponyán rendeztek.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a versenyt **Gombai Csaba** nyerte meg, vadászati díja egy barcogó dámbika elejtése volt a Kefag Zrt. Kelebiai vadászterületén, amelyet sikeresen terítékre is hozott. Köszönjük a Kefag Zrt. gáláns és vadászias felajánlását! Teodóra is helyezettként teljesítette a feladatokat, ezzel is öregbítve megyénk kutyás múltját. Gratulálunk nekik!

Vizsláink jó szereplése mellett megyénk kiváló vérebekkel is dicsekedhet.

Csehországban háromnapos nemzetközi összetett versenyen **Gara Gábor** az előkelő II. helyezést érte el.

Szlovákiában szintén háromnapos nemzetközi versenyen **Pál János** a III. helyen végzett. Mindkét versenyen komoly feladatokat kellett végrehajtani a kutyáknak és vezetőiknek, egy igen rangos nemzetközi mezőnyben. Eredményük nagyon kiemelkedő, gratulálunk nekik! Fontos megemlíteni, hogy mindkét versenyző **BÁCS-KISKUN** megyei!

A Magyar Ebtenyésztők Szövetsége nemzetközi munkabírói tanfolyamot hirdetett mindazoknak, akik megfeleltek az alábbi feltételeknek:

- középfokú végzettség
- saját maga által kiképzett kutya, legalább 5 éves kutyás múlt,
- klubajánlás.

Flaisz Szilárdot a Magyar Véreb Egylet, míg Pál Jánost a Német Vizsla Klub ajánlotta. Mindkét sporttárs sikeres FCI vizsgát tett, még a gyakorlati részt kell teljesíteniük és utána teljes jogú FCI Nemzetközi Bírók lesznek.

Úgy gondolom, hogy a kinológiai bizottság egy igen mozgalmas és eredményes évet zárt.

Köszönjük a kutyások és támogatók segítségét, kiemelve a megyei Vadász Kamarát.

Megköszönöm bírótársaim és a bizottság munkáját. Mindenkinek balesetmentes, eredményes vadászatot és Boldog Új Évet kívánok!

A Kinológiai Bizottság nevében

Szikinger János
elnök



Lőversenyek, rendezvények Tiszakécskén

Továbbra is kedvelt szabadidős program a vadászlövészet (koronglövészet) megyénk fiatal és idősebb vadászainak körében.

Emlékmű avatására, megszentelésére került sor a tiszakécskei lőtéren. Zalay Géza bácsi (1910-1984) emlékére, márványtáblába vésvé őrizzük a koronglövészet megyénkbeni megteremtőjének emlékét.



Az emlékmű avatását Kara Miklós, megszentelését Mészáros István atya végezte. A szertartás a megyei Szent Hubertus Napi lőverseny megnyitójakor zajlott, ahol István atya megálldotta a versenyt és a résztvevő versenyzőket. A rendezvényen részt vett a Zalay család is, megköszönve ezzel édesapjuk vadászati, vadászlövészeti munkásságának elismerését, emlékének megőrzését.

Sárguló levelek... címszó alatt, szintén a nosztalgia jegyében, 70 év feletti Bács megyei vadásztársakat invitáltunk Tiszakécskére az elmúlt vadászévek, évtizedek élményeinek, emlékeinek közös felidezésére, ismerkedésre, barátkozásra. Sajnos, ez a kezdeményezés sikertelen lett. Jövőre ismét megpróbáljuk!

SZENT HUBERTUS VADÁSZ ÉS HORGÁSZNAP

Megyénk vadásztársadalmának évenként ismétlődő nagy seregszemléje. A Tiszakécskén, gyönyörű környezetben megrendezett ünnepség a közvélemény megítélése alapján a jó időnek is köszönhetően kiválóan jól sikerült.

Köszönet a rendezvényt támogató, ill. résztvevő vadásztársaságoknak, hogy rendezvényünk így sikerülhetett.

LŐVERSENYEK 2016

„Barátság Kupa” tavaszi forduló májusban Tiszakécskén került megrendezésre. Megyénk győzedelmeskedett Jász-Nagykun-Szolnok Megyével szemben.

Id. Zalay Géza emlékverseny megrendezésére július 9-én került sor. A nyári meleg ellenére a lőverseny jó hangulatban, sportszerűen zajlott.

EREDMÉNYEK:

Hölgyek: I. Sutus Hajnalka
II. Bozóki Zoltánné

„Veterán”: I. Tóth Imre
II. Lakos Dénes
III. Dr. Dósa Béla

„Senior”: I. Hegyi András
II. Bagi István
III. Bozsik Mihály

„Ifjúsági”: I. Komáromi Márk
II. Balog Ádám
III. Ficzek Imre

Legidősebb versenyző:

Szurovecz István

Legfiatalabb versenyző:

Anka Levente

SZENT HUBERTUS NAPI MEGYEI LŐVERSENY TISZAKÉCSKE

Augusztus 27. Igazi nyári idő, 49 nevezett versenyző, kiváló eredmények, jó hangulat és finom ebéd jellemezte rendezvényünket.

EREDMÉNYEK:

Diana Kupa, Női skeet:

- I. Mikó Erzsébet
- II. Sutus Hajnalka

Veterán kategória:

- I. Fehér Péter
- II. idősebb Szabó Géza
- III. Lakos Dénes

Ifjúsági kategória:

- I. Kripóczki Ádám
- II. Madarász Csaba
- III. Anka János

„A” kategória:

- I. Zöldág János
- II. Kovács Ignác
- III. Babos Imre
- IV. Zsigó Imre
- V. Frikk László
- VI. Kiss Kornél

„B” kategória:

- I. Komáromi Márk
- II. Győri László
- III. Gáspár Csaba
- IV. Werner György
- V. Danis Ákos
- VI. Koch Péter

Csapatverseny:

I. Kiskunfélegyháza Petőfi Vt. és a Kecskemét Petőfi Vt. közös csapata

Tagjai: *Fehér Péter, Szarka József, Zöldág János, Zsigó Imre*

II. Gemenc Zrt.

Tagjai: *Babos Imre, Genáhl Krisztián, Kovács Ignác, Szabó Barnabás*

III. Alpári Tisza Vt.

Tagjai: *Dr. Dósa Béla, Gáspár Csaba, Győri László, Werner György*

Skeet győztes csapat:

Kiskunfélegyháza Petőfi Vt. és a Kecskemét Petőfi VT.

Tagjai: *Fehér Péter, Szarka József, Zöldág János, Zsigó Imre*

Legidősebb versenyző:

Hans Rabeler

Legfiatalabb versenyző:

Kasza Gergő

GRATULÁLUNK A GYŐZTESEKNEK!



„BARÁTSÁG KUPA” ŐSZI FORDULÓ ABÁDSZALÓK, szeptember 17.

A hazai pályán Jász-Nagykun Szolnok Megye győzedelmeskedett. Nekik is gratulálunk, de tavasszal a vándorszerleget visszahozzuk!

ÁRKUSI LŐTÉR

A megújult „ÁRKUSI” lőtér Tiszakécskén 2017. március 15-től áll a vadásztársak, ill. fegyvertartási engedéllyel rendelkező sporttársak rendelkezésére.

A lőtér az alábbi lehetőségeket kínálja:

- Hosszú sörétes tűzfegyverekkel: skeet, -trap, -toronykakas, -korongvadászat.
- Hosszú huzagolt csövű, fekete lóporos tűzfegyverek belővési, gyakorlási lehetősége (100 m)
- Futóvadlövészet: hosszú huzagolt csövű tűzfegyverekkel (vaddisznó, róka)
- Hosszú huzagolt csövű 0,22-es kaliberű tűzfegyverek 50 m-es lőtávra álló célra, gyakorlási, versenyzési lehetőséggel.
- Rövid tűzfegyverek (pisztolyok): gyakorlási, versenyzési lehetőséggel.

Gyakorlási lehetőségek, versenyek időpontjai a honlapunkon lesznek közzétéve a www.arkusiloter.hu weboldalon.

Időpont egyeztetések:

Fésűs Sándor: 06-20/965-2108

id. Fésűs Sándor: 06-20/222-9625

Vadásztársi üdvözléssel:

Fésűs Sándor vadászmester

MEGÚJULT A BUGACI LŐTÉR!!!

A BUGACI KORONGLŐTÉR szeretettel vár minden a lövészet után érdeklődőt és tanulni vágyót. Nálunk kilenc pályán lehet gyakorolni és a lőtudást fejleszteni SKEET • TRAP • TORONYKAKAS • ÉS 6 KORONGVADÁSZ PÁLYA, melyen 6-6 gép szolgálja az Ön szórakozását.

MINDEZ BARÁTI ÁRON ELÉRHETŐ.

Ajánlatunk: szórakozási és edzés lehetőség, lövészet oktatás kezdőknek és haladóknak, vadászvizsgára való felkészítés, vadásztársasági-baráti és egyéb összejövetel lebonnyolítása, sütés-főzési lehetőség, kb. 150 főre fedett, fűthető társalgó és étkező hellyel.

Oktatás már 3 éves kortól (pici puskával).

25 éves versenyzői tapasztalattal állunk rendelkezésére.

Farkas Mihály, lőtérvezető

Bejelentkezés, érdeklődés

a 30/925-05-03- as telefonszámon.

Tisztelt Vadásztársak!

Kérjük, hogy segítsék adójuk 1%-val a Bács-Kiskun Megye Vadászati Kultúrájáért és Vadgazdálkodásáért Alapítványt, melynek adószáma:

18023257-1-03

Vadásznapi kitüntetettek listája

2016. szeptember 17., Tiszakécske

Magyar Vadászatért Érdemérem:

Kara Miklós

Vadászkamara aranyérme:

idősebb Fésűs Sándor

Gróf Nádasdy Ferenc Emlékplakett:

Tiszakécskei Tisza Vadásztársaság

Nimród Vadászérem:

Herczeg József

Molitorisz Károly

Pásztor Zoltán

Sulyok Ferenc

Szántó István

Bács-Kiskun Megye Vadgazdálkodásáért Díj:

posztumusz Nyitrai Ferenc

Óber Roland

Dr. Egyed István Díj:

Tóth Bálint

Szekér Réka

Hubertusz Kereszt Gyémánt fokozat:

Mojzes János

Hubertusz Kereszt Arany fokozat:

Dr. Aranyász Csaba

Bakos József

Horváth M. János

Hugyi Mihály

Kárpáti Lajos

Korsós László

Kubatov Miksa

Martinek Ferenc

Mucsi Antal

Reményi Lajos

Rózinger István

Hubertusz kereszt ezüst fokozat:

Tóth Richárd

A legjobb trófeák 2016-ban Bács-Kiskun megyében



Gímbika II.	
Elejtés helye:	Gemenc Zrt. Karapancsa - Hercegszántó
Elejtés ideje:	2016. 09. 04.
Súly:	12,80 kg
CIC-pontszám	237,81



Gímbika III.	
Elejtés helye:	Szenthat Vt. Kalocsa
Elejtés ideje:	2016. 09. 05.
Súly:	11,86 kg
CIC-pontszám	234,99



Ózbak I.	
Elejtés helye:	Bácsbokod-Bácsborsód E.Ve.
Elejtés ideje:	2016. 04. 29.
Súly:	634 g
CIC-pontszám	181,25



Ózbak II.	
Elejtés helye:	Felsőszentiváni Vt.
Elejtés ideje:	2016. 05. 04.
Súly:	620 g
CIC-pontszám	178,10

Fotók: Garami Ákos

A legjobb trófeák 2016-ban Bács-Kiskun megyében



Dámbika I.	
KEFAG Zrt., Kelebia	Elejtés helye:
2015. 10. 23.	Elejtés ideje:
5,41 kg	Súly:
225,38	CIC-pontszám



Dámbika II.	
KEFAG Zrt., Kelebia	Elejtés helye:
2015. 10. 18.	Elejtés ideje:
4,85 kg	Súly:
214,22	CIC-pontszám



Ózbak III.	
Dunamenti Kossuth Vt.	Elejtés helye:
2016. 04. 15.	Elejtés ideje:
508 g	Súly:
168,10	CIC-pontszám



Dámbika III.	
KEFAG Zrt., Kelebia	Elejtés helye:
2015. 10. 23.	Elejtés ideje:
5,20 kg	Súly:
211,89	CIC-pontszám

2017. évi vadászjegykiadás rendje Bács-Kiskun megyében

Egyéni vadászjegykiváltás időpontjai:

- 2017. január 2-30-ig hétfő-kedd-szerda-csütörtöki napokon: 8.00-11.30-ig és 12.00-15.30-ig, pénteken 8.00-12.00-ig Kecskeméten a kamara irodájában. (Kecskemét, Rákóczi u. 9. I/5.)
- 2017. január 31., február 1–2. (kedd, szerda, csütörtök) Bajai Vt. Vadászháza 9–14 óráig.
- 2017. február 6–7–8. (hétfő, kedd, szerda) Kiskunhalas, Helyőrségi Klub 9–14 óráig.
- 2017. február 16-tól hétfő-kedd-szerda-csütörtöki napokon: 8–11.30-ig, 12–15.30-ig, pénteken: 8–12.00-ig, Kecskeméten a kamara irodájában. (Kecskemét, Rákóczi u. 9. I/5.)

A vadászjegy díja várhatóan emelkedni fog, de még nem tudjuk mikortól és milyen mértékben, a kamarai tagdíj: 4.000 Ft/fő, felelősségbiztosítás: 1.000 Ft/fő, amelyet a helyszínen készpénzben, számla ellenében kell befizetni.

Korlátozott számban lehetőség van emelt kockázatviselésű biztosítás megkötésére 2000 Ft/fő áron.

70 év feletti vadásztársaknak nem kell tagdíjat fizetni.

Vadászjegyét, előző évi lőjegyzékét és fegyvertartási engedélyét mindenki feltétlen hozza magával!

Tisztelettel: *Miklós Károly, titkár*

Tisztelt Vadásztársak!

A Hunor Vadásztársaság Kiskunmajsa, Marispuszta 339/ 7 Hrsz. alatti lőterén a meglévő (skeet, trap, korongvadász, 300 m-es nagygolyós) lőpályáit 2017. márciusától 50 m-es futóvad-lövőpálya beindításával bővíti.

Tisztelettel várjuk a szabadidő hasznos eltöltését szándékozó, illetve a lőkészséget fejleszteni kívánó vadásztársainkat.

**Bővebb információ, illetve időpont egyeztetés:
30/639-03-28 illetve a 30/412-86-70 telefonszámokon.**

Tisztelt Vadásztársak!

**Értesítjük Önöket, hogy 2016. december 23-tól
2017. január 2-ig zárva tartunk.**

*Minden vadásztársunknak és családjuknak
békés, boldog karácsonyt
és vadászsikerekben gazdag, új évet kívánunk!
A kamara vezetősége és a szövetség elnöksége.*

Felelős szerkesztő-kiadó: Kara Miklós

Kiadja az Országos Magyar Vadász Kamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete
a Bács-Kiskun Megye Vadászati Kultúrájáért és Vadgazdálkodásáért Alapítvány támogatásával.
Szerkesztőség címe: 6000 Kecskemét, Rákóczi utca 9. I. em. 5. • Megjelent 4400 példányban.

Nyomdai előkészítés: Pixelgraf Bt., Kecskemét • Nyomás: Ábrahám Béla egyéni vállalkozó, Kecskemét